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h = 6.626×10
-34 

J·sNOPQRDE k = 1.38×10
-23 

J·K
-1N ST

c = 299792458 m·s
-1NUPVWDE R = 8.314 J·mol

-1
·K

-1NXYZDE F = 96485 C·mol
-1

 [\[\[\[\]]]]
1. ^_`abcdefghijW< 0kghfdeijW >0l 2. mnopqrstuvwx

(y 30zk{|x 1zlvwt}~���)

1. ������������                                                  �       � 

A. µJ-T > 0, ∆T > 0     B. µJ-T > 0, ∆T < 0    C. µJ-T < 0, ∆T = 0    D. µJ-T < 0, ∆T < 0 

2. ������                                                              �        � 

   A. ��������������      B. ��������������    

 C. ��������������      D. ��������� ������ 

3. ¡¢£¤¥¦                                                              �       � 

   A. §¨©ª«¬�­«¬              B. §¨©ª�®¯«¬�­«¬ 

 C. §¨©ª«¬�­�®¯«¬        D. §¨©ª°­±�®¯«¬ 

4. 
®²³�´µ¶·¸´¹º©»¼¡¬½¬¾¿ÀÁÂÃ��Ä¹Åµ¶          �       � 

A.  ∆S ÆÇ > 0, ∆S ÈÉ < 0           B.  ∆S ÆÇ < 0, ∆S ÈÉ > 0     

C.  ∆S ÆÇ < 0, ∆S ÈÉ = 0           D.  ∆S ÆÇ > 0, ∆S ÈÉ > 0 

5. ÊËÌÍÎÏÐ¹ÎÏÑÒ�                                                �        � 

A.  ∆mixV = 0, ∆mixH = 0, ∆mixS > 0, ∆mixG < 0     B.  ∆mixV < 0, ∆mixH < 0, ∆mixS < 0, ∆mixG = 0 

C.  ∆mixV > 0, ∆mixH > 0, ∆mixS = 0, ∆mixG = 0     D.  ∆mixV = 0, ∆mixH = 0, ∆mixS < 0, ∆mixG > 0 

6. ÓÔÕÖ×°ØÙ°ÚÛÜÝ¹·Þßàáâã kf

�ä¶
20.2°9.3°6.9

Û
39.7 K·kg·mol

-1åæ�®çÔÐª¡èé 4êëìíëî�ïð¯ñçÔÐ¹´ò�óÒô��õö¹ëì� �        � 

A. 
Ú

        B. 
ÜÝ

       C. 
ÕÖ×

        D. 
ØÙ

 

7. ¡ 298.15K
Û

101.325kPa ÷�ø��ùÅ�ú¹���                          �        � 

A. H2        B. CH4        C. NO            D. CO2 

8. ûº»¼¹üý»¼ A þ hν ÿÿ ����������                       	        
 

A. ����A� hν 
�         B. ���� A 
�          C. ���� A ��  

9. 300K ���� J=1���������� J=0 ����e
-0.1�������� !"� 	       
 

A. 10K          B. 30K           C. 15K               D. 300K 

10. #$%$&'()*+,-./0�'1234(1)5,67�'�8-9(2):;<�=;>9 (3)?@AB)CD�EFGH,IJK�%LMN./0O
PQ�#LMN/0RST�&LMUVWXYZ[\�N'1�@AD)�
                                           	       
 

A. #]D�%])     B. #])�%]D     C. 
&]D�#])    D. 

&])�%]D
 

11. ^�A(_`a) �^� B(b`a)cdefgh�i^�jk��-3!"l�mn B opqr7�
A
�jkstuvwD��xjkM

                                         	        
 

A. 
]_y`a�jk                B. 
=z
y`a�jk 

 C. �X{|
�y`a                D. 
]by`a�jk 
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12. ������������� ¡ A(g) + B(g) ==== Y(g) ¢£¤�¥�¦§¨©ª«¦¬­® ����£¤                                                             ̄         ° 

A. ±²³          B. ´µ²³         C. ´¶²³          D. ·¸¹¦ 

 13. º ¡ A      Y�»¼ ¡½A
­¾¿ÀÁ«Â�Ã­ÂÄÅÆÇÈ«Â�ÉÊ ¡­ËÌÍ 

                                                                            ̄         ° 

A. ÎË         B. 
«Ë

         C. ÏË          D. ÐË 

 14. Ñ¬ÎÒ­±ÓÔÕÖ×ØÙ¬±ÚÛÜÝ­Þ                              ̄        ° 

A. SßCV        B. UßHßG       C. UßHßSßCV        D. SßFßG 

 15. à­ÐáÒÍ 115 
o
Câ 12 kPa�ãäåæçèà                              ̄        ° 

A. éêëìíîï                B. ð 115 
o
C ñòóôõð        

C. ð p
θö÷øóôõð            D. 

óôùúû
12 kPa üýþö 

 16. ÿ��ü��ó��                                                     �         � 

A. �	
�ô      B. �	��
�     C. �	�����     D. �	���� 

17. ���
���������� �!ü"#$(σ %��&÷ )                �        � 

A. (dσ / dc) > 0
�'()

           B. (dσ / dc) < 0
�*()

    

C. (dσ / dc) > 0
�*()

           D. (dσ/ dc) < 0
�'()

 

 18. +,-.%/0123Ag | AgNO3(aq)4Ag | AgCl | KCl(aq) 56ü27ü289�ø:;<= $óô>�ü?                                                           �         � 

A. 
2@A

      B. BC27     C. DEüKClFG     D. HIJIA 

19. 
<KLM��NùOP�Q

20×10
-6

 m
3
�RSTUV�WXYZî% 1000 mol·m

-3üNaCl
�[

20×10
-6

 m
3
�\Zî% 1 mol·m

-3üNa2SO4

�[
100×10

-6
 m

3
�1]^_`abü"c$ �        � 

A. defghiNaCl jklmnNa2SO4 jklmo 

B. defghiNaCl jklmnNa2SO4 jklmp 

C. defqhiNaCl jklmnNa2SO4 jklmo 

D. defghiNaCl jklrsnNa2SO4 jklrst 

20. Lindemannuvwxyz{|}~��wvw������                     �        � 

A. ��v�        B. ����        C. 
����

        D. ���xy 

21. �����i�Bd��A ���d��i ¡B j¢£¤¥o�d��B j¦¢£¤¥�(§
B j¦¢£¤¥o�¨)i ©ª«si¬B�A �jd��­                    �        � 

A. ®p        B. ¯°        C. ¯±~        D. 
©o

 

 22. �h² Pt | H2(101.325 kPa) | HCl(1 mol·kg
-1

) ||CuSO4(0.01 mol·kg
-1

) | Cu j³´vµª¶�·¸¹d�iº�r»h�¼©oj|                                          �        � 

A. 0.1 mol·kg
-1 

Na2SO4           B. 0. 1 mol·kg
-1 

Na2S     

C. 0.01 mol·kg
-1 

CuSO4           D. 0. 1 mol·kg
-1 

NH3·H2O 

23. pV
γ
 = Const(γ = Cp,m / CV,m )½¾j¿À|                                      �        � 

A. ÁÂÃÄ     B. 
{ÅÆ¤ÁÂÃÄ     C. 

{ÅÆ¤ÁÂÇÈÃÄ    D.ÁÂÇÈÃÄ 

24. � 25 
o
C �i0.01 mol·dm

-3ÉÊjËÌ«ÍΠ1
i0.01 mol·dm

-3ÎÏÊjËÌ«ÍΠ2
i¬ �     � 

A. Π1 > Π2     B. Π1 Ð Π2     C. Π1 < Π2     D. ÑÒ±~ 

 25. 
�ÓÔÕÖ×ØÙÚÖjÛÜÝ�Þ|ßàjá                              â         ã 

A. äåæçèéêëåæçèéåì       B. äåêëåíîïðñò        

C. óôõö÷                           D. øùäùëúåûü 

 26. ýþêÿ��ýäíå���                                              â        ã 

A. ����	è
    B. 
õ���	è
    C. 

õ����	è
   D. �����	è
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27. "#$%í&'()*+,-�./0äè123&'(456789:;1()äè3 

                                      â        ã 

A. <4=�     B. 
�=�     C. >4?@=�    D. <>=� 

 28. ABCDEFGíHIè
1(∂G / ∂T )píJö                             (         ) 

    A. 
ÿB÷       B. KB÷     C. ìB÷          D. 

�LM	
 

 29. N 300K
;1OP��

AQ B RSTUVWXYZ[\]^_VY`abcd`aefg]hi 

                                       j         k 

A. 170 kJ·mol
-1

      B. 10.5 kJ·mol
-1

     C. 40.2 kJ·mol
-1

    D. – 15.7 kJ·mol
-1

 

 30. lmnopqrstuTvw                                           j         k 

 A. Q > 0           B. W < 0          C. ∆U < 0         D. ∆H = 0 

 xyz{|(} 30~) 

1. ����aQ~���e���(4~)     

2. ������������e~�����b�������eHLB�b��w�����(6~) 

 3. ��� ¡e¢£¤ob¥(∂ T / ∂ p)S = [T (∂ V / ∂ T)p] / Cp

�¦§¨©ª
273.15~277.15K«¬bh­o®¯°±²³´b®eqµi¶·¸i¹º»��ls�(4~)                    

 4. 
qµ¶·¼b`a

             
e½y²`a¾¿ÀÁÂbÃÄÅÆÇÈÉÊËÌ KÍÎÏÐÑÒÓÔÕ

(4Ö)                                                          

5. ×ØÙÚÛ 0.001 mol·dm
-3

KCl ÜÝÈÞßàáâãÙ AgCl äåæçæèÚéêKCl ÜÝç×äåæÈØëìØÙíîçïð×ñòíóôçõíöÜÝ÷øùÙúøûüÕýþÿ AgNO3ÜÝ��
KClÜÝçÜÝòüÈúøÎ�ÎÓÔÕ(6 Ö)                            

6. ������	í
íü�È�
�(6Ö)                               

 ��
(12Ö) × 200�400 K

çÆÇ
NH4Cl(s) === NH3(g) + HCl(g) 

È��ÉÊËÌ�ÐÑÈ��Ã
 

 

(1) �� 300 K �çÆÇÈ∆rHm
θ�

∆rGm
θ�

∆rSm
θ�

 

 (2) × 300 K �ç�ÆÇ���ÛNH4Cl(s)
ì×ã� Þßèç!ÉÊ�HCl(g)Ö"� 

 (3) 
!

(2)
èÆÇÉÊ�#È$%ÑÌ�

                                   &�
(12 Ö)%í
ÆÇ'

Zn(s) + 2AgCl(s) ==== ZnCl2(0.55 mo(·dm
-3

) + 2Ag(s) �)Èí
ç× 273K �Èíü�Ã 1.015V
çíü�ÐÑ�ÌÃ'

(∂E/∂ T)p = *4.02×10
-4 

V·K
-1

 

 +��' 

(1) 298K �ô�ÆÇÈ∆rHm

�
 

 (2) 298K �ô�ÆÇÈÆÇ,ÑÔ-Ã 1 mol
çí
./01�2È34� 

 (3) �� 298K �ô�ÆÇèZnCl2ÜÝ(0.55 mo(·dm
-3

)
È56É78Ñ�Ì

 γ±
�

  9:;
298K <=ϕ 

θ
(Cl

-
/AgCl/Ag) = 0.22 V=ϕ 

θ
(Zn/Zn

2+
) = >0.76 V?

KT
K

/

9127
2.16lg −=θ  

A B
k1, E1

k-1, E-1  
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VW
(15X)

1 molYZ[\] 300 K=1000 kPa^_`ab200 kPacdefghijk?lmnobQ
W

W
W

∆H
W

∆Sp∆G?                                                        9:;q[\
CV, m r 1.5 R=st S1=200 J·mol

-1
·K

-1? uW
(12X)vwxy

CdTiO3z LaNbO4{|}~�\ α � β �\=����X�� 1233 Kp 883 K=������a���=���CdTiO3·LaNbO4?
(1) ���=���{��b�t? 

  (2) ��\����CdTiO3·LaNbO4=��] 1300 K �� 800 K <b����? �W
(10X) �[�^¡9:¢

298K <=k1 = 0.21 s
-1=k2 = 5×10

-9
 Pa

-1
·s

-1=£��¤� 310K <=k1p k2¥¦§¨ 1©=ªl;
(1) 298K <bjk«¬ Kp

θ? 

  (2) ­W®^¡bvw¯��? 

  (3) ^¡b∆rHm? 

  (4) 
¢

298K <=A
b°sd±� 101.32 kPa=²³´µ¶·¸ 151.99 kPa¹º»¼²½¾  

 

 ¿À(15Á) 

   Â 298K
¼¹ÃÄÅÆÇ¶Èσ = 71.97×10

-3
 N·m

-1¹(∂σ/∂T)p,A = É0.15×10
-3 

N·m
-1

·K
-1¹ÊËÌÂ 298K¹

101.325 kPaÍÎÏÐÑÒ 2 cm
2
ÅÆ¼ÄÅÆÓ

Wr’ Ô∆GÀ∆HÀ∆SÕ QrÖ  

  

 ×À(14Á) 

   Â 300 K
¼¹ØÙA

ÄÚÛµÈ
37.33 kPa¹ØÙ B

ÄÚÛµÈ
22.66 kPaÖÜ 2 mol AÕ 2 mol BÝÞß¹ØÆàÚáÄµ¶È 50.66 kPa¹ÂÚáâA

ÄãäÁåÈ 0.60ÖæçÚáÈèéáêÖ 

  (1) ëìØâAÕ B
ÄíîÖ 

  (2) ëÂìØâAÕ B
ÄíîïåÖ 

(3) ë∆mixGÖ 

(4) 
²ìØðèéìØ¹ñ∆mixG

id
ÄòÈóô¾

        

 

A(g) B(g) + C(g)
k1

k2  


